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Re - Engineering Tomorrow 
Το νέο καινοτόμο πρόγραμμα του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ για νέους και νέες 

Μηχανικούς 
 
 

Πιστός στη δέσμευσή του να επενδύει στη νέα γενιά, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ εγκαινιάζει 
το πρόγραμμα “Re - Engineering Tomorrow”, αποδεικνύοντας στην πράξη τον 
ανθρωποκεντρικό του χαρακτήρα, αλλά και το ενδιαφέρον και την εμπιστοσύνη του 
στο νέο και υψηλά καταρτισμένο δυναμικό του τόπου. Πρόκειται για 12μηνο έμμισθο 
πρόγραμμα ειδικά σχεδιασμένο για νέους-ες Μηχανικούς που μόλις αποφοίτησαν ή 
έχουν μικρή εργασιακή εμπειρία (έως 3 έτη), με στόχο να εξελίσσει Νέα Ταλέντα στην 
Επόμενη Γενιά Μηχανικών του Ομίλου.  
 
Πιο συγκεκριμένα, ο Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ με το “Re - Engineering Tomorrow” 
προ(σ)καλεί απόφοιτους Μηχανικούς (Ηλεκτρολόγους, Μηχανολόγους, Χημικούς, 
Περιβάλλοντος, Παραγωγής & Διοίκησης) που αναζητούν την επόμενη πρόκληση, να 
αφήσουν το δικό τους αποτύπωμα για την επιτάχυνση της μετάβασης σε αειφόρες 
κατασκευές, πραγματοποιώντας παράλληλα τις επαγγελματικές τους φιλοδοξίες.  
 
Στο πρόγραμμα “Re – Engineering Tomorrow”, αναλαμβάνοντας καινοτόμα projects 
τόσο στην Ελλάδα όσο και το εξωτερικό καθώς και εναλλάσσοντας ομάδες εργασίας, 
οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευκαιρία να αποκτήσουν πολύτιμη εργασιακή εμπειρία 
και να εξελίξουν το γνωστικό τους πεδίο. Παράλληλα, θα έχουν τη δυνατότητα να 
αξιοποιούν ευκαιρίες εκπαίδευσης και εξειδίκευσης μέσω στοχευμένων τεχνικών 
εκπαιδεύσεων και προγραμμάτων ανάπτυξης ηγετικών ικανοτήτων, αποκτώντας έτσι 
τα απαραίτητα εφόδια για να πετύχουν και να διακριθούν κυρίως στα Εργοστάσια του 
Ομίλου στο Βόλο και το Μηλάκι Ευβοίας.  
 
Ο κ. Χάρης Δεμερτζής, Γενικός Διευθυντής Ανθρώπινου Δυναμικού του Ομίλου 
ΗΡΑΚΛΗΣ, δήλωσε σχετικά «Για όλους εμάς στον Όμιλο ΗΡΑΚΛΗΣ, στόχος μας είναι 
να χτίζουμε την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη. Αυτή τη φορά, με το 
πρόγραμμα “Re - Engineering Tomorrow”, καλούμε και τη νέα γενιά Μηχανικών που 
διεκδικεί ένα πιο βιώσιμο αύριο για όλους να γίνει μέρος του οράματός μας και να 
χτίσουμε μαζί τον κόσμο όπου θέλουμε να ζούμε. Προσφέρουμε εφόδια και ίσες 
ευκαιρίες, ώστε οι Νέοι Μηχανικοί να κυνηγήσουν τα όνειρά τους, να εξελιχθούν σε 
άξιους και πρωτοπόρους επαγγελματίες και να ηγηθούν στον κλάδο τους, δίνοντας το 
παράδειγμα».  
 
Για το πρόγραμμα “Re - Engineering Tomorrow” του Ομίλου ΗΡΑΚΛΗΣ μπορείτε να 
κάνετε αίτηση στο www.lafarge.gr/re-engineeringtomorrow. 

 
 
 
Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ 
 

Ο Όμιλος Εταιριών ΗΡΑΚΛΗΣ, μέλος της Holcim, είναι ο μεγαλύτερος παραγωγός τσιμέντου 

στην Ελλάδα, έχοντας περισσότερα από 100 χρόνια παρουσίας στην αγορά. Με ένα δίκτυο 36 

παραγωγικών και εμπορικών εγκαταστάσεων ανά την Ελλάδα, ο Όμιλος ηγείται της 

http://www.lafarge.gr/re-engineeringtomorrow
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μεταστροφής του κλάδου των δομικών υλικών σε έναν κλάδο μικρότερης έντασης άνθρακα, που 

εφαρμόζει τις αρχές της κυκλικής οικονομίας αναφορικά με τη χρήση των πόρων. Ο Όμιλος 

ΗΡΑΚΛΗΣ προσφέρει στην ελληνική και διεθνή αγορά καινοτόμα προϊόντα και βιώσιμες λύσεις 

που ικανοποιούν τις διαφοροποιημένες ανάγκες των πελατών και τις απαιτήσεις των 

σύγχρονων αειφόρων κατασκευών. 

Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.lafarge.gr 

Ακολουθήστε μας στο Facebook @Xtizoume Mazi, στο LinkedIn @HERACLES Group, στο 
YouTube @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ και στο Instagram @Όμιλος ΗΡΑΚΛΗΣ 
 
Σχετικά με τη Holcim 
 
Η Holcim χτίζει την πρόοδο για τον άνθρωπο και τον πλανήτη. Ως παγκόσμιος ηγέτης στις 
καινοτόμες και βιώσιμες κατασκευαστικές λύσεις, η Holcim κάνει πραγματικότητα την ανάπτυξη 
πιο πράσινων πόλεων και πιο έξυπνων υποδομών αλλά και την αναβάθμιση του βιοτικού 
επιπέδου σε ολόκληρο τον κόσμο. Με τη βιωσιμότητα στο επίκεντρο της στρατηγικής της, η 
Holcim εξελίσσεται σε μια εταιρία καθαρού μηδενικού ισοζυγίου άνθρακα, έχοντας πάντα τους 
εργαζόμενους και τις τοπικές κοινωνίες στην καρδιά της επιτυχίας της. Η εταιρία προωθεί την 
κυκλική οικονομία και ως πρωταγωνιστής στην ανακύκλωση φροντίζει να χτίζει περισσότερα με 
λιγότερα. Η Holcim αποτελείται από 70.000 ανθρώπους παθιασμένους με τη δημιουργία 
προόδου για τον άνθρωπο και τον πλανήτη σε 70 αγορές και 4 δραστηριότητες: Τσιμέντο, 
Έτοιμο Σκυρόδεμα, Αδρανή Υλικά και Λύσεις & Προϊόντα. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε τη διεύθυνση www.holcim.com, ενώ μπορείτε να 
μάθετε περισσότερα για το νέο όραμα του Ομίλου στη διεύθυνση www.holcim.com/about-holcim    
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